

1 = ИЮЛ 45

В. И. БЕЙЕР

Советская педагогика и искусство понесли тяжёлую утрату. Скончался заслуженный артист РСФСР художник-педагог Владимир Иванович Бейер.

Питомец Всесоюзной академии художеств, крупный художник, воспитатель многих поколений, автор ценнейших трудов по вопросам художественного воспитания, В. И. Бейер пронёс через всю свою 77-летнюю жизнь глубокую веру в высокое призвание педагогического труда и в воспитательную силу реалистического искусства. В. И. Бейер со свойственным ему энтузиазмом принял участие в создании старейшего Ленинградского театра юных зрителей, в котором со дня его основания и до последних дней своей жизни он являлся главным художником. Ему принадлежит подавляющее большинство работ по оформлению спектаклей театра, начиная с «Конька-Горбунка» и кончая современным спектаклем о партизанах Великой отечественной войны («Бессмертный»).

Горячий патриот нашей Родины, беззаветно преданный делу великой партии Ленина—Сталина, В. И. Бейер, один из лучших представителей нашей старой русской интеллигенции, безвозвратно ушёл из наших рядов, оставив большое творческое наследие в области художественно-педагогической мысли.

Загурский, Юрьев, Брянцев, Макарьев, Зон, Серов, Прошкин, Левин, Григорьев, Бурлаченко, Меламуд, Мовшенсон, Горяинов, Мунт, Охитина, Чагин и др.